

多国仓促结束撤离行动

# 英国撤下上千人飞离阿富汗



## 飞离 英国撤下了上千人

新华社电 一名英国国防部发言人28日说,英方专门运送平民撤离的飞机已经全部飞离阿富汗喀布尔国际机场,接下来会有飞机运送英国军事人员和少量阿富汗人撤离。英国国防大臣本·华莱士27日估计,大约800至1100名为英方工作的阿富汗人将难以离开。法国、西班牙、意大利等国政府27日分别宣布,已经结束从阿富汗撤出各自公民及相关阿富汗人的行动。

路透社说,部分英国驻阿军人已经飞离阿富汗。一架载着驻阿英军的运输机28日抵达英格兰南部一座空军基地。英国军队总参谋长尼克·卡特28日告诉英国广播公司,撤离平民的任务将在当天结束之后,余下的英军人员将乘坐剩余飞机离开。

国防大臣华莱士27日说,英国将只负责将已经进入喀布尔国际机场内的相关人员带走。卡特说,许多为驻阿英军工作的阿富汗人难以逃离,因为前往喀布尔机场的路途太危险。(军界)不少人和我一样,我们最近一直收到阿富汗朋友发来痛苦的短信和消息。我们此刻备受煎熬。”

26日,喀布尔机场外发生自杀式爆炸袭击,致大量阿富汗平民死伤,美军13名士兵死亡。极端组织“伊斯兰国”认领这次袭击。情报显示,接下来可能还会发生袭击。据美联社报道,袭击发生后,塔利班在喀布尔机场部署更多武装人员,并在通向机场的路上设立更多检查站。其中一些检查站由头戴夜视镜、坐在悍马车上的塔利班武装人员把守。

## 停止 多国结束撤离行动

法国、西班牙、意大利等国政府27日分别宣布,已经结束从阿富汗撤出各自公民及相关阿富汗人的行动。法国、比利时政府均表示,出于安全方面的考虑,他们被迫仓促结束撤离行动。

法新社报道,27日晚,西班牙首相佩德罗·桑切斯在首都马德里附近的托雷洪—德阿尔多斯空军基地迎接最后一架载有从阿富汗撤离人员的飞机,机上人员包括西班牙驻阿富汗大使和82名西班牙士兵。桑切斯当天早些时候宣布,西班牙撤任任务完成,西班牙以17架次航班撤出了2206人,其中大部分是曾为驻阿西班牙军队和大使馆、欧洲联盟机构以及美军工作的阿富汗人。他说,西班牙不清楚具体还有多少与西班牙政府合作过的阿富汗人仍在阿富汗,但正在努力想办法“继续让他们离境”。

意大利国防部说,意大利军机把超过4800名阿富汗人运出阿富汗,其中包括1400名儿童。意大利外交部说,这一数字高于任何其他欧盟国家。

## 挑战 难民问题再成困扰

阿富汗局势出现重大转变后,随之而来的难民问题给欧洲提出新挑战。作为欧洲门户之一,希腊的边境或面临较大压力。希腊移民和庇护部部长诺蒂斯·米塔拉希27日在议会提及阿富汗最近事态发展时表示,希腊不会像2015年至2019年那样成为非正常移民流入欧洲的门户。

此外,希腊总理米佐塔基斯近日与土耳其总统埃尔多安通电话,两人同意应向距离阿富汗较近的国家提供支持。米佐塔基斯23日对来访的欧洲议会官员表示,希腊正在保护本国也是欧盟的边界。

27日晚,24名阿富汗难

民乘机抵达葡萄牙首都里斯本军用机场。葡总统德索萨在机场举行的记者招待会上说,对于那些在困难时期帮助过葡萄牙军人的阿富汗人,葡萄牙有义务在他们面临困境时伸出援助之手。葡国防部长克拉维尼奥说,葡方此次共帮助撤出58名阿富汗人,其中包括为葡军服务的翻译人员。

英国伦敦政治经济学院客座研究员艾菲·佩达柳日前说,欧洲还没有从2015年的难民危机中恢复。这一次,欧洲又在“毫无准备”的状态下面临即将到来的阿富汗难民问题。



## 链接 匿名美军官员猛批撤离行动 “袭击本不必发生!”

“有地方出了纰漏。”美军中央司令部司令肯尼思·麦肯齐在阿富汗首都喀布尔国际机场爆炸袭击事件后这样说。一些要求匿名的美国官员27日对媒体说,美方近段时间撤离行动中的种种问题酿成这场遇袭悲剧。

美国总统拜登28日说,美方评估认为,未来24小时至36小时阿富汗首都喀布尔很有可能再次发生恐怖袭击。

美国认为极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支实施了此次袭击。美军无人机27日在阿东部楠格哈尔省对“伊斯兰国”阿富汗分支目标实施空袭。美军联合参谋部官员汉克·泰勒28日说,该组织两名高级成员在空袭中死亡,另有一人受伤。

喀布尔机场正常运转对阿富汗与国外保持联系和接收海外援助至关重要。联合国世界粮食计划署驻阿富汗代表上周说,喀布尔机场是阿富汗境内人道主义援助活动“至关重要的生命线”。

## 观察 美军走后喀布尔机场归谁管

控制阿富汗首都喀布尔国际机场的数千名美军即将在几天后离开。这座交通枢纽今后将由谁管理运营?何时恢复商业航班?知情人士披露,土耳其、卡塔尔和其他一些私营运营商正和塔利班接触谈判。

据报道,喀布尔机场的安保先前由土耳其、美国、英国和阿塞拜疆部队负责,空中交通管制、通信和燃油供应等具体事务由北大西洋公约组织的文职人员负责。

北约先前希望由土耳其部队接管喀布尔机场。不过阿富汗塔利班明确表示,不接受任何外国部队8月31日后留在阿富汗。按照法新社说法,关于喀布尔机场今后的运营,塔利班目前还在与卡塔尔方面和一些私营运营商讨论。

喀布尔机场正常运转对阿富汗与国外保持联系和接收海外援助至关重要。联合国世界粮食计划署驻阿富汗代表上周说,喀布尔机场是阿富汗境内人道主义援助活动“至关重要的生命线”。



骗子团伙两年圈钱1.2亿元

# 揭穿“神话币”电诈骗局

## 骗术 一人饰多角 虚假“炒币”榨干投资人

办案民警介绍,本案中“导师”诱导投资人购买的虚拟货币其实都是虚假交易,“神话币”更是子虚乌有。

完成对客户的第一波“洗脑”后,便是开通直播间进行授课。

该集团下设业务部、讲师部、客户服务部等,各司其职,管理严密。集团首先对网上招募来的业务员进行分组,通过统一的模板、话术对他们进行培训。每名业务员领取5部以上的手机进行“养号”:一部手机注册一个微信号,每个微信号分配不同角色。

客户进入群后,业务员便一人分饰多角,烘托讲师实力雄厚。待客户添加讲师或讲师助理好友后,便被拉进另一个大群。群内人员规模一般100人至200人,但真实客户只有20人至50人,其余全是业务

接下来的炒币过程由讲师“喊单”完成,即由讲师决定买卖的价格和时间。

待犯罪集团完成资金占有后便关闭交易平台,收回所有工作手机,毁灭所有手机数据,人间蒸发。

## 陷阱 平台跑路投资者血本无归

2019年5月,上海市民方杰(化名)收到一条微信好友申请。通过验证之后,对方将他拉入了一个投资群,随后他根据群里发的链接转入了一个网上聊天室。聊天室里一位只能听见声音的讲师正侃侃而谈。按照讲师推荐的股票,方杰小试牛刀,很快小赚了一笔。

一个月后,正在直播的聊天室里突然跳出一个交易页面。讲师神秘地讲起了“神话币”,并称自己已挣了不少,还说“神话币”有位于国外的度假村项目托底,能够以币换房。该集团先后在境外多地设立诈骗窝点,以投资比特币、“神话币”等方式诈骗境内中国公民,涉案流水资金高达4亿余元,涉案团伙成员近千人。

过了几天,群里有人称自己已经去考察过,并陆续发出度假村的照片,这一切都让方杰对“神话币”深信不疑。很快,他便根据对方提供的网站下载了交易App,并注册了账户。

第一次充值,方杰只投了698元。第二天交易App显示,已经获利100多元。5天后,方杰孤注一掷,再次投入资金近15万。

2020年5月12日至14日,在公安部统一指挥下,四川省公安厅组织3000余名警力,奔赴全国15个省市区开展统一收网行动,共抓获犯罪嫌疑人868人,逮捕492人。第一次充值,方杰只投了698元。第二天交易App显示,已经获利100多元。5天后,方杰孤注一掷,再次投入资金近15万元防不胜防。

近年来,电信网络诈骗手段不断翻新、技术手段升级,呈现周期长、环节多、多手段叠加、跨平台实施等特点。受害对象已逐渐从老年人向中青年群体转移。特别是以“区块链”“虚拟货币”等新兴概念为噱头的电信网络诈骗更是让许多人防不胜防。

2020年5月12日至14日,在公安部统一指挥下,四川省公安厅组织3000余名警力,奔赴全国15个省市区开展统一收网行动,共抓获犯罪嫌疑人868人,逮捕492人。第一次充值,方杰只投了698元。第二天交易App显示,已经获利100多元。5天后,方杰孤注一掷,再次投入资金近15万元防不胜防。

第一次充值,方杰只投了698元。第二天交易App显示,已经获利100多元。5天后,方杰孤注一掷,再次投入资金近15万元防不胜防。

生活报讯 (见习记者 齐杨如 意者吴哲) 28日晚,体彩大乐透第21099期开奖。当期开奖号码为:前区15 19 27 28 30 ,后区

## 大乐透头奖1注1000万落福建

奖池余额 10.62亿

择追加,多得奖金 10.3 万。

本期一等奖仅开出 1 注 1000 万落于福建,二等奖开出 130 注 12.8 万,其中 16 注选